

Семинар для педагогических и руководящих работников образовательных организаций Челябинской области

В соответствии с реализацией мероприятий в рамках договоров о партнерском взаимодействии с региональными инновационными площадками, государственное бюджетное учреждение дополнительного профессионального образования «Челябинский институт развития образования» (ГБУ ДПО «ЧИРО») организовал 20 сентября 2024 г. семинар, с целью содействия коллективам региональных инновационных площадок в разработке и распространении практик по определенным Министерством образования и науки Челябинской области направлениям инновационной деятельности.

Семинар прошёл в режиме видеоконференции с трансляцией в Сферуме. Участниками были руководители и педагоги 84 общеобразовательных организаций – региональных инновационных площадок по направления инновационной деятельности.

МБДОУ ДС №1 г. Озёрск, представила заместитель заведующего Ясешвили Наталья Борисовна по теме «Деятельность семейного клуба «Альянс» как фактор сотрудничества ДОО и семьи в физическом развитии детей младенческого и раннего возраста»

Наталья Борисовна рассказала о том, что признание роли семьи как главного социального института в образовательных отношениях закреплено в ФЗ «Об образовании в РФ» и оптимальной и наиболее эффективной инновационной формой социального партнерства сегодня, является «Семейный клуб».

Все родители хотят, чтобы их дети были здоровыми, но как это сделать, не все знают. Поэтому наш семейный клуб «Альянс» для детей младенческого и раннего возраста посещающих наше ДОО и тех, кто еще только планирует к нам прийти выступает в роли своеобразного центра пропаганды здорового образа жизни, воспитания культуры здоровья семьи, формирования у родителей знаний, умений, навыков по сохранению здоровья не только детей младенческого и раннего возраста, но и взрослых (т.е самих родителей законных представителей воспитанников).

Вниманию слушателей была представлена презентация с использованием инновационного оборудования Эммы Пиклер, как универсального средства развития моторных и игровых навыков у детей младенческого и раннего возраста.

Ясешвили Н.Б. рассказала не только о работе семейного клуба и о перспективах на будущее, но и отметила, что всё больше семей, активно участвует не только в занятиях, но и вносят предложения по совершенствованию работы в данном направлении.

Заместитель заведующего МБДОУ ДС №1 Шибeko И.В.